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Perfect Finish Sealant 
 

                    vosk ve spreji pro vysoce lesklý povrch 

 
 

 

Popis přípravku: účinný vosk ve spreji pro dlouhodobou ochranu lakovaných 

povrchů vozidel. Ošetřený povrch získá vysoce lesklý vzhled. Perfect Finish Sealant 

lze použít jako samostatný vosk. Díky silným hydrofobním vlastnostem je vhodný 

jako vrchní vrstva na stávajícím keramickém nátěru. Následné mytí vozidla je díky 

efektu easy-to-clean jednodušší. Snadná aplikace s příjemnou ovocnou vůní. 

 

 

Okruh použití: Lakované povrchy osobních a užitkových automobilů, motocyklů 

apod. 

 

 

Použití: Vozidlo dle potřeby předem očistěte/umyjte a důkladně vysušte. V závislosti 

na stavu laku vyleštěte povrch leštěnkou bez obsahu silikonu a poté odmastěte 

přípravkem Panel Preparation Spray. Nastříkejte přípravek Perfect Finish Sealant na 

čistou suchou utěrkou šedou 9998261 a rovnoměrně jej rozetřete po příslušných 

plochách aby nezůstaly žádné nerozetřené zbytky . Nestříkejte přímo na lakované 

povrchy. Případně lze přípravek aplikovat strojově. Za tímto účelem naneste přípravek 

PerfectFinish Sealant na leštící kotouč Polish & Sealing pěnový zelený a po částech jej 

zapracujte do laku vozidla pomocí pneumatické excentrické brusky nebo excentrické 

leštičky. Nakonec odstraňte zbytky suchou utěrkou šedou 9998261. Po aplikaci vosku 

Perfect Finish Sealant se vozidlo nesmí do 24 hodin znovu mýt. 

 

 

POZOR: Nenanášejte přípravek na zahřáté povrchy a nenechávejte je zaschnout. 

Nepoužívejte na slunci. Chraňte před mrazem. Před použití protřepejte. Před použitím 

přípravek vyzkoušejte z hlediska vhodnosti a kompatibility. Nepoužívejte při okolních 

teplotách pod 10 stupňů. 

 

 

Bezpečnostní opatření: Tyto produktové informace slouží pouze jako nezávazné. 

Není z nich možné vyvozovat ručení z naší strany. Prověřte prosím, zda se daný 

produkt hodí na dané použití. Pro konzultace jsme vám k dispozici. 
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